Nombres a deux chiffres

Nombres a deux chiffres

10 : dix 30 : trente (3 trois paquets de 10)
20 : vingt 40 : quarante (4 quatre paquets de 10)

50 : cinquante (5 cing paquets de 10)

60 : soixante (6 six paquets de dix)

Dans 36 par exemple,
e Jreprésente 3 paquets de 10 (ou trente)

e 6 représente 6 unités (ou 6)

3 paquets de 10 6 tout seuls
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10 : dix 30 : trente (3 trois paquets de 10)
20 : vingt 40 : quarante (4 quatre paquets de 10)

50 : cinquante (5 cing paquets de 10)

60 : soixante (6 six paquets de dix)

Dans 36 par exemple,
e 3représente 3 paquets de 10 (ou trente)

e 6 représente 6 unités (ou 6)

3 paquets de 10 6 tout seuls
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